

南島，紙醉金迷的賭城某處，正在進行一場地下拍賣會。

炎帝受邀參加，標了幾樣古玩便顯得意興闌珊，將冊子扔給副手，獨自進入貴賓室休息。裝潢華麗的房間裡沒有任何監視設備，看似無序的地下世界自有一套規矩。

若有人不想遵守規矩，炎帝自然也有辦法揪出脫序者，賜予一些永生難忘的教訓。

炎帝放鬆地坐在真皮沙發上，仰頭望著天花板，食指輕輕叩敲扶手。

由於戴著黑色手套，動作間沒有任何聲響。

耐心等待了一會，頭上終於傳來細微動靜。

天花板夾層裡有人，那人卸下隔板，從天而降——

銀白長髮、紫色眼眸，潛入者正是西聯有名的「灰色惡魔」——貝雷絲·艾斯納少校。

經過專家改頭換面，即使她那位眼力驚人的前總警司父親在此，也無法認出她的真面目。

貝雷絲這時身穿一襲貼胸合身的雪紡禮服，雙足赤裸，在炎帝攙扶下緩緩起身。

「謝謝。」

她說話的嗓音和真正的她不一樣，身上也飄著一股陌生的女用香水味。

炎帝一聲不吭，拿起事先準備的一雙鞋，單膝跪在她身前。

拍賣會開頭的假面舞會進行時，炎帝——艾黛爾賈特·馮·弗雷斯貝爾古就站在二樓，居高臨下地觀察跟任務目標共舞的貝雷絲。

她自認不是公私不分的人，短短一支舞，貝雷絲與目標除了牽手沒有其他接觸，因此，她

也不會嫉妒到快要抓狂……

至少能保證，表面上不會顯露出來。

艾黛爾賈特為貝雷絲穿好鞋，悄悄撫摸她的腳踝，將無法宣洩的愛戀經由指尖傳遞過去。

「這雙妳先穿著，到車上再換比較舒服的鞋。」

她輕聲說完，讓一名「保鏢」進來跟貝雷絲交換穿著，再領著貝雷絲堂堂正正走出會場。

由於情報局的任務需要，兩人乘車進入安全區域後，再次分頭行動。

艾黛爾賈特先一步返回西聯，卸下炎帝身份，一邊處理家族事務，一邊等待貝雷絲回歸。

當辦公室門口傳來敲門聲時，夜色早已降臨古堡莊園。

「進來。」

艾黛爾賈特淡淡應了一句，想繼續處理手頭工作，卻在貝雷絲進門後，不自覺抬頭看她。

貝雷絲已經換回平時穿的軍服，外表也恢復了原狀。

「我回來了，艾爾。」

「嗯。」

聽到她的用詞，艾黛爾賈特瞬間心情好轉，滿意一笑，起身走到她面前，伸手去解她軍官

大衣上的金屬排扣。

「歡迎回家……我的仙杜瑞拉。」

「仙杜瑞拉？」

「灰姑娘的故事，有聽過吧？」

「嗯。」貝雷絲不解地點頭。

她覺得自己跟那個童話角色在形象方面，應該只有「灰色」這部分有所重疊。

艾黛爾賈特不急著解釋，先幫她脫下大衣、解開領帶，偏著頭，閒適地打量她穿著筆挺貼

身的襯衫和軍褲，一副清冷禁慾的嚴肅軍官姿態。

「因為我幫妳穿了鞋，還有，妳在任務中的偽裝，看起來就像我的姊妹一樣呢……」

艾黛爾賈特笑著搭上貝雷絲肩頭，輕輕啄了兩下她的唇瓣，開始扮演不懷好意的壞姊姊。

「仙杜瑞拉，該洗衣服了，快把妳身上的衣服脫下來吧。」

「……」

貝雷絲怔了怔，見艾黛爾賈特露出壞心笑容，一副沒達成目的誓不罷休、玩性無比堅強的模樣，默默褪去身上襯衫，再抽出腰間皮帶，脫下了軍褲。

過程中，艾黛爾賈特一直以目光熱烈地舔舐著貝雷絲的身影。

等貝雷絲脫到只剩內衣褲，赤腳站在地毯上，她便毫不客氣欺身而上，伸手愛撫起這副屬於她的美麗胴體。

「艾爾……姊姊，為什麼妳……一直在摸我？」

貝雷絲喘著氣，繼續配合她演出在其他地方絕對找不到、只在此處上映的改編版灰姑娘。

「妳剛才說，要洗衣服……」

「呵呵，要洗啊。」

對於貝雷絲的百分百配合，艾黛爾賈特興奮到頭腦發熱、雙頰泛紅，眼眸中飽含慾光。被她用如此露骨的視線注視，隔著衣服以火熱身體磨蹭肌膚，貝雷絲實在難以把持下去。

「……不可以浪費水，既然要洗，必須連妳的份一起。」

貝雷絲自發地說出別有意圖的台詞後，為艾黛爾賈特一件件脫去她身上的衣裙。

隨即低頭覆上雙唇，探進她口中，放肆地攫取掠奪起來。

兩人緊緊擁抱，互相入侵對方腿間防護脆弱的濕地。

遭到慾望悄悄染深的漬印，便是最易識別的攻擊標記。

數小時的激烈戰爭結束後，兩人一起坐在隔壁浴室的大浴池裡，悠閒地泡澡。

「艾爾，我剛才忘記先問了，妳有吃晚餐嗎？」

「有，等妳回來的時候先吃了……妳呢？現在會餓嗎？」

「不會，我傍晚吃過東西。」

「在任務中吃的？」艾黛爾賈特邊問邊捧起水面上的綿密泡沫，堆到了貝雷絲頭上。

「嗯，後來跟他們去一家餐廳監視目標，那家店的飯後甜點還不錯，我假日做給妳吃。」

聽完她頭頂泡沫、一臉正經說的話，艾黛爾賈特不禁呵呵輕笑：「妳真是的……」

貝雷絲留意到外面甜點很好吃，回家想辦法自己做給她吃，並不是第一次了。

無論人在何地，身處於日常或非日常，她心中都有一塊地方，專門為艾黛爾賈特保留。

兩人洗完澡回到家主辦公室，剛好過了午夜零時，走廊上的古老掛鐘沉響了三聲。

用意是提醒可能還埋首案牘的家主，趕緊放開手邊工作，回到樓下臥室就寢。

當初決定把掛鐘擺在走廊上的祖先，肯定沒料到，後世竟然會有一個熱愛睡沙發的家主。

「貝雷絲，我真是慶幸……」

沙發上，艾黛爾賈特舒服地躺在貝雷絲懷裡，聽完這鐘聲，撒嬌地蹭了蹭她的胸口。

「七歲那年，有跑去按妳家的門鈴。」

「嗯，我也很慶幸能遇見妳。」

貝雷絲輕輕摟住艾黛爾賈特後腦勺，溫柔地吻了吻滿足微笑的她。

「還有……之後沒有錯過妳，真是太好了。」

也要謝謝妳，願意陪我繼續走下去——

兩人入睡前，再一次在情意綿綿的愛吻中，悄悄感謝擁抱自己的伴侶。